УКРАЇНА
ГРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від  ”30” листопада 2017 року                                                                 № 49

Про розгляд звернення ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» щодо ознайомлення  з експлікацією детального плану території.
[bookmark: _GoBack]
    Розглянувши звернення ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» щодо громадських слухань стосовно детального плану теритоії під господарськими будівлями даного підприємства (за межами населеного пункту),   ознайомившись із змістом оголошення, розміщеного у народному часописі Жовківщини «Відродження» №42 від 09.11.2017р., що було подане представником ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» від імені Жовківської РДА та Грядівської сільської ради без належних для цього повноважень, враховуючи відсутність необхідного пакету документів для повноцінного розгляду питання та розбіжності експлікації із генеральним планом села Гряда, зважаючи на те, що Грядівською сільською радою за таких умов не ініціювалось проведення громадських слухань щодо  детального плану території, порушення вимог Постанови КМУ №555 від 25.04.2011р. «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», виконавчий комітет Грядівської сільської ради

В И Р І Ш И В:

1. Звернутися письмово у редакцію народного часопису Жовківщини «Відродження» із спростуванням інформації, поданої від імені Грядівської сільської ради від 09.11.2017р. у номері №42 про початок розгляду  детального плану території, орієнтовною площею 7,0 га для обслуговування господарських будівель ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» у с. Гряда  та про призначення місця та часу громадських слухань 15.12.2017р. о 15:00 год.

2. Надати письмове повідомлення ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» про спростування  оголошення, поданого представником товариства від імені Грядівської сільської ради без належних на те повноважень у газеті «Відродження»№42 від 09.11.2017р. 

3. За умови представлення належної  технічної документації детального плану території для обслуговування господарських будівель ЛНВЦ ТОВ «Західплемресурси» у с. Гряда, залучити до її розгляду суміжних землекористувачів.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на сільського голову .




Сільський голова                                                   М.Василина


